Итоговая контрольная работа по геометрии 9 класс (подготовка к ОГЭ)

Вариант 1
1. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 140°. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.

2. Отрезки AB и CD являются хордами окружности. Найдите длину хорды CD, если AB = 20, а расстояния от центра окружности до хорд AB и CD равны соответственно 24 и 10.

3. Периметр ромба равен 24, а синус одного из углов равен 1/3. Найдите площадь ромба.

4. На рисунке изображена трапеция . Используя рисунок, найдите  cosHBA.
[image: ]

Вариант 2
1. Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна 220°. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.

2. Отрезки AB и CD являются хордами окружности. Найдите расстояние от центра окружности до хорды CD, если AB = 18, CD = 24, а расстояние от центра окружности до хорды AB равно 12.

3. Одна из сторон параллелограмма равна 12, а опущенная на нее высота равна 10. Найдите площадь параллелограмма.

4. На рисунке изображен параллелограмм. Используя рисунок, найдите  sinHBA.
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Вариант 3
1. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если два ее угла относятся как 1:2. Ответ дайте в градусах.
2. На окружности с центром O отмечены точки A и B так, что ∠AOB = 66°. Длина меньшей дуги AB равна 99. Найдите длину большей дуги.
3. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а один из углов — 45°. Найдите площадь параллелограмма, делённую на .
4. На рисунке изображен параллелограмм. Используя рисунок, найдите  sinBDC.
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Вариант 4
1.Найдите угол  ABC  равнобедренной трапеции  ABCD, если диагональ  AC  образует с основанием  AD и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 80° соответственно.
   2.Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. Найдите радиус окружности, если угол между касательными равен 60°, а расстояние от точки А до точки О равно 8.
3. Одна из сторон параллелограмма равна 12, другая равна 5, а синус одного из углов равен 1/3. Найдите площадь параллелограмма. 
4. На рисунке изображен ромб. Используя рисунок, найдите tgCDO
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6. 3azamme 12 Ne 311333, Ha pucyske modpasen pons ABCD. Hemomays pa-
cywox, maitze tg ZOBC.

7. 3azamme 12 Ne 311344, Ha pucymke mobpaxema tpamemnz  ABCD.
Henoms3ys prcysok. mafimure c0S ZHBA.

S. 3azamme 12 Ne 311356, Ha prcyske mioGpakeH mapamreorpavt
ABCD . Vicriomssyz pucysox. maitmre sin ZHBA.

9. 3azamme 12 Ne 311366 Ha pucyske mio0paxe mapamierno-
rpasnt ABCD. Heromssys prcysox. mafimre sin ZBDC.

10. 3azamme 12 Ne 311376. Ha pucysxe mobpaxen pos ABCD. He-

B
nomays prcysox. maimre (g ZCDO. -
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anay
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11. 3azamme 12 Ne 311388, Ha xreTsatoft Gyware C pasepor KTeTsar
lea * lewt msoGpakena Tpanems. Hafite e€ miomats. OTeeT maifte 3
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